



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ – ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ

МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА „МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО“

ПРОВЕДЕНИ ОБУЧЕНИЯ НА МЕСТНИТЕ ЛИДЕРИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА СНЦ „МИГ - МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО“

СНЦ „МИГ - Мъглиж, Казанлък, Гурково“ проведе обучения на местните лидери и уязвимите групи за разясняване на условията за кандидатстване с проектни предложения по Стратегията за водено от общностите местно развитие на следните дати:

На 07 и 08 декември 2017 г. в град Гурково и град Мъглиж на тема: Управление на проекти” и „Управление на проектния цикъл”.

На 11 и 12 декември 2017 г. в с. Копринка и град Мъглиж на тема: Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г.

На 15 и 18 декември в град Мъглиж и с. Копринка на тема: Оперативна програма „Иновации и конкурентноспособност” 2014-2020 г.

На 21 и 22 декември в град Мъглиж на тема: „Финансово управление на проекти. Бюджет на проекта и допустимост на разходите по Програма развитие на селските райони” 2014-2020 г.

По време на обученията подробно бяха представени възможностите и условията за финансиране на проекти по мерките от Стратегията за ВОМР, както и актуалните към момента нормативни изисквания за допустимост на кандидатите, обектите, дейностите и разходите.

Дадоха се практически насоки и примери за разработване на проектна или бизнес идея, както и за целия процес на подготовка и кандидатстване – заявление в ИСУН 2020, необходими документи за прилагане, договаряне, изпълнение и отчитане на проект, финансови условия; примери за успешни проекти и за често допускани грешки. Участниците получиха отговори на всички поставени от тях въпроси.

В обученията взеха участие представители от стопански, нестопански и публичен сектор от територията на трите общини и са в изпълнение на подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на Стратегия за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 година и Споразумение № РД 50-191/29.11.2016 г.